

了解我的人

布莱儿的朋友不了解患有克隆氏症是什么样的感觉。

海莉·杨希

(根据真实故事改写)

这个故事发生在美国。

「我今天不能过去了，」布莱儿说。她的脸因尴尬而发烫。

她的朋友都瞪着她。「可是你之前说你可以！」山米说。

「我知道。」布莱儿低头看着脚。「我觉得不太舒服。对不起。」

「你上次也是这么说的，」洁西卡说。

布莱儿不知道该说什么，她希望能去山米的家。但她的肚子今天真的很痛，她需要回家休息。



布莱儿患有克隆氏症，这会让她的肚子痛，而且真的很痛。她的肚子几乎每天都有点痛，但有些日子会比其他时候痛得更厉害些。今天就是一个那样的日子。她希望自己能选择哪一天会更痛。每当她想去做些有趣的事情时，她的肚子似乎就会特别痛。

「我们走吧，」山米对洁西卡说。

布莱儿回到家后，就吃了药，然后试着去睡觉，但她实在太痛了。

爸爸妈妈来关心她的状况。爸爸坐在她的床上，「你感觉怎么样？」



「还好，吃了药有好一点，」布莱儿说。

「我很难过你不能去山米家，」妈妈说。

布莱儿的眼眶涌上泪水。「真不公平！我的朋友不了解这是什么样的感觉，」布莱儿把一个枕头扔到墙上，「我只想要好起来。」

爸爸抱了抱布莱儿。「我知道。你想要一个圣职祝福吗？」

布莱儿点点头。圣职祝福通常会帮助她感受到更多的平安。

爸爸把手放在布莱儿的头上，祝福她能好好休息、得到安慰。这是一个很好的祝福。这帮助她记得天父爱她，但想到她的朋友，她还是感到难过。

祝福之后，爸爸妈妈给布莱儿一个晚安吻。他们离开房间，好让她可以睡觉。

布莱儿躺下，闭上了眼睛。圣职祝福很有帮助，但她还是很痛。

她跪在床边祷告。起初，就和她大多数的祈祷一样，她向天父诉说她感谢的事情，并祈求能感觉舒服一点。但是，这次她继续祷告。

她说：「天父，我真的很难过。我很想念和朋友在一起的时光。我觉得很孤单，没有人了解我每天有多痛。我很怀念自己生病之前的生活。」

布莱儿祷告的时间越长，就越觉得天父在聆听她的祈祷。她听不到也看不到祂，但她能感受到祂的爱，她知道祂关心她所说的一切，布莱儿不希望这种感觉结束。

布莱儿一直祷告，直到她把自己的感受全部告诉了天父为止。接着，一个想法出现在她的脑海里。布莱儿的朋友可能永远不知道患有克隆氏症是什么样的感觉，但是天父和耶稣基督知道。祂们知道她有多痛，也知道她有多孤单，祂们会一直陪着她。

布莱儿觉得自己得到了最大的拥抱。祷告完后，她去找父母，告诉他们发生了什么事。

「你做恶梦了吗？」妈妈问。

布莱儿笑了。「没有。我一直在祷告。」

妈妈看起来好惊讶。「我们道过晚安好一阵子了，你一直在祷告吗？」

真的过了这么久吗？布莱儿点点头。「这就像得到了一个大大的拥抱。天父和耶稣基督知道我的感受。因为有了祂们，我就不必感到孤单了！」●

